
Öğrenci Memnuniyet Anket Sonuçları 
 

Öğrenci memnuniyet anketimize toplamda 315 kişi katılmış olup; 59’u 1. sınıf, 73’ü 2. sınıf, 

66’sı 3. sınıf ve 117 si 4. sınıflardan oluşmaktadır. 
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1.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları 

2.80 2.61 2.93 2.93 2.78 2.71 2.15 2.70 

2.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları 

3.21 3.55 2.78 2.93 3.00 3.08 1.79 2.91 

3.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları 

2.64 3.36 2.70 2.91 3.29 2.83 1.71 2.78 

4.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları 

2.54 2.95 2.94 2.76 2.70 2.50 1.60 2.57 

Harita Mühendisliği 

Bölümü 
Genel Ortalama 

2.76 3.11 2.85 2.86 2.91 2.74 1.77 2.72 

Harita Mühendisliği 

Bölümü 
Genel Ortalama 

Yüzdesi 

%55 %62 %57 %57 %58 %55 %35 %54 

 

Tablo incelendiğinde (0-5 puan) ölçütü üzerinden 1. Sınıflar 2.70, 2. Sınıflar 2.91, 3. Sınıflar 

2.78, 4. Sınıflar 2.57 ve tüm öğrencilerin memnuniyeti dikkate alındığında da ortalama 2.72 

olduğu bunun da % 54’lük bir memnuniyet oranına karşılık geldiği belirlenmiştir. Ortalama % 

35 memnuniyet oranı ile en düşük memnuniyetin Laboratuvar Altyapısı hususunda olduğu ve 

öğrencilerin laboratuvar altyapısını yetersiz bulduğu görülmüştür. 

 


